
Інформація
щодо проведеної роботи у сфері міжнародного співробітництва

за І квартал 2021 року

На виконання розпорядження Одеського міського голови від 15.01.2019
№12 «Про затвердження Порядку організації роботи та ділових зустрічей
посадових осіб виконавчих органів, підприємств, установ Одеської міської ради
зі співробітниками іноземних установ і компаній, а також з офіційними
делегаціями, що прибувають із-за кордону, групами та окремими іноземцями»
департамент освіти та науки Одеської міської ради повідомляє наступне.

Протягом І кварталу 2021 року з метою запобігання поширенню гострої
респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 в
закладах загальної середньої освіти комунальної власності територіальної
громади м. Одеса освітній процес для учнів 5-11 класів закладів загальної
середньої освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси
періодично було організовано з використанням технологій дистанційного
навчання, поза межами закладів освіти, у зв’язку з цим більшість заходів
проходила в онлайн-режимі.

1. За період січень-березень 2021 року представники департаменту освіти та
науки Одеської міської ради, керівники закладів освіти не відвідували
іноземні дипломатичні представництва, які акредитовані в Одесі.

2. За період січень-березень 2021року у закладах освіти або на території
установ міста були проведені зустрічі та прийоми іноземних делегацій:

- 26 лютого 2021 року – з метою вирішення питань щодо співробітництва у
галузі «Освіта», відбулася зустріч директора департаменту освіти та
науки Одеської міської ради Буйневич О.В. з Генеральним консулом
Республіки Болгарія в Одесі Івановим С.Н., за адресою: вул. Канатна, 134;

- 04 березня 2021 року  – на базі Одеського юридичного ліцею відбувся
весняний народний болгарський захід «Честита Баба Марта» на якому
були присутні представники болгарської делегації на чолі з Генеральним
консулом Республіки Болгарія в Одесі Івановим С.Н., за адресою:  вул.
Катерининська, 64.

3. У межах виконання договорів про співробітництво з країнами ЄС та іншими
країнами світу заклади освіти міста беруть участь у міжнародних проєктах,
конкурсах, фестивалях тощо:
- 18 січня 2021 року – участь представників Одеської СШ № 17 у

міжнародній відеоконференції «Identity&Belonging» з різними країнами,
TeamTopic, DigitalWriting (електронне спілкування через відповіді на
питання);

- 21 - 22 січня 2021 року – участь педагогів Одеського юридичного ліцею в
міжнародній онлайн-конференції «Мирна школа. Нова реальність»;



- січень - березень  2021року -  у рамках програми Обміну Майбутніх
Лідерів (FLEX) участь представників Одеського НВК «Гімназія № 7» в
онлайн-відеоконференціях;

- 10 лютого 2021 року – участь представників Одеської СШ №10 в онлайн-
зустрічі з Брендоном Моллоу, викладачем англійської мови, волонтером
із м. Дублін (Ірландія) на тему «Екроскаучес – обмін культурами»;

- 22 лютого 2021 року – учні 9-х класів Одеського НВК «Гімназія № 7»
взяли участьв онлайн-відеоконференції «Рідна мова моєї країни» з нагоди
Міжнародного дня рідної мови;

- 26-27 лютого 2021 року - учні Одеського НВК № 13  взяли участь у
міжрегіональному дебатному турнірі німецько-українського проєкту
«Молодь дебатує», за адресою: гімназія «Мрія», Французький Бульвар,
60/15;

- 27 лютого 2021 року - учні Одеського НВК № 13 складали Кембриджські
іспити з англійської мови відповідного рівня;

- 04 березня 2021 року – у рамках проєктів культурного обміну відбулася
українсько-ізраїльська онлайн-відеоконференція «Створення сучасного
освітнього середовища навчального закладу: аспект управління» між
учнями 9-11 класів Одеського НВК № 4  та студентами із школи в м.
Раанана, Держава Ізраїль.

- Січень-березень 2021 року – триває співпраця у рамках угоди про
співробітництво між Goethe-Institute Україна та Одеською гімназією №4
Одеської міської ради Одеської області на виконання програми за
ініціативою Міністерства закордонних справ Федеративної Республіки
Німеччини по створенню всесвітньої програми підтримки викладання та
вивчення німецької мови «Школи: Партнери майбутнього PASH»:

˗ січень - березень - учень 5(9)-Б класу Одеської  гімназії №4
Арешкін Г.  та учні 6(10)-А класу Одеської  гімназії №4
Рамазанова Е. і Шаповал С. за участь у конкурсі на тему спільних
рис та відмінностей Німеччини та України нагороджені участю у
міжнародному дистанційному мовному курсі, що відбудеться
влітку 2021 року;

˗ лютий 2021 року - вчитель німецької мови Сакович О.С. взяла
участь в онлайн-семінарі «Розвиток фонетичних навичок онлайн,
офлайн за допомогою мобільних додатків»;

˗ 22 – 24 лютого 2021 року - вчитель німецької мови Сорока Ю.Ю.
взяв участь у семінарі-тренінгу по підготовці до екзаменів Гете-
Інституту для рівнів А2-В;

˗ 04 березня 2021 року - вчителька німецької мови Сакович О.С.
взяла участь в онлайн-воркшопі «Німецька мова для онлайн-
уроків»;

˗ 06 березня 2021 року -  учень 6 (10)-Б класу Одеської  гімназії №4
Гомберг Лев взяв участь у шкільному етапі молодіжних дебатів
Півдня України, де посів 2 призове місце.

У рамках Угоди між Міністерством освіти і науки Республіки Болгарія та
Міністерством освіти і науки України від 03.09.2013 №5637 продовжується



реалізація проєкту «Можливості та перспективи вивчення болгарської мови
болгарською етнічною меншиною в Одеській ЗОШ №31».

Згідно Протоколу про співробітництво і обмін між Міністерством освіти і
науки України та Міністерством освіти і науки Республіки Болгарія у 2020/2021
навчальному році:

- Ніколай Енчев, викладач хореографії, працює в 16 початкових класах
Одеської ЗОШ №31 (одна година на тиждень);

- Духнева Галина Ніколаєва, вчитель болгарської мови і літератури
викладає факультативний курс з вивчення болгарської мови та літератури
в 5-11 класахОдеської ЗОШ №31.

З листопада 2020 року заклади загальної середньої освіти міста
долучилися до проєкту «Вивчай та розрізняй: інфо-медійна грамотність»
(реалізується Міністерством освіти і науки України, у партнерстві з IREX
(Радою міжнародних досліджень та обмінів) та МБФ «Академія української
преси» за підтримки Державного департаменту США та Міністерства
закордонних справ та справ співдружності націй Великої Британії. Проєкт
«Вивчай та розрізняй: інфо-медійна грамотність» сприяє здобуттю учнями
навичок критичного сприйняття інформації та інтеграції медійної грамотності у
зміст програм для закладів загальної середньої освіти (школи учасники:
Одеська гімназія №№5, 7; ОЗЗСО №№18, 21, 26, 55, 61, 65, 66, 80).

У рамках проєкту «Прискорена відповідь на епідемії ВІЛ/ТБ серед
ключових груп населення в містах Східної Європи і Центральної Азії (Fast-
Track Cities)» триває робота над реалізацією основних домовленостей
Меморандуму про взаєморозуміння і співпрацю між Ісландським центром
соціальних досліджень та аналізу, виконавчим комітетом Одеської міської
ради, Міжнародним благодійним фондом «Альянс громадського здоров’я»,
Громадською організацією «Молодіжний центр розвитку» про спільну працю
над зменшенням вірогідності вживання психоактивних речовин серед молоді у
м. Одесі.


